

戰爭與和平 - 2022 第一期 佳作 內壢國中 黃○健

- 8 年級 20 班

上天賦予的生命，就是要為人類的繁榮和平和幸福而奉獻。人們為了爭奪榮華富貴，不惜利用戰鬥機、坦克和大砲來「重溫」歷史慘痛教訓，真是無可救藥。戰爭是一台台沒血沒淚的果汁機，絞毀了不知多少人寶貴的生命和財產。這個世界從來不是風平浪靜的，無時無刻都會有戰爭發生，我們能夠感到安樂富裕，是因為我們生長在一個和平、富庶、安樂的國家，我們之所以覺得生活無憂無慮，其實是很多勞苦功高的士兵，撐起了國家的第一陣線；很多默默無名英雄的奮鬥，使我們締造「台灣奇蹟」。戰爭是殘忍的，讓你面對現實；戰爭是莊嚴的，讓我們知道民主自由的可貴。縱觀歷史風雲，戰爭給雙方都帶來了巨大受損；戰爭更是無情的，有多少士兵失去了生命，多少老百姓失去了家園，淪落天涯啊？

「戰爭造成和平，和平造成戰爭。」所謂和平，不過是兩次戰爭之間的時日，「和平」這優美的詞藻是眾多人的心之所向，但和平不單單只是一個理想、一個夢，它是眾人的願望，可是相對的，戰爭中槍砲是殺人的兇器，槍法是殺人的伎倆，戰爭就是對生命的踐踏，無論用多麼美麗的詞語來修飾，也逃不過這個冷酷的現實。「砰！」第一聲槍響打破了破曉的美麗，打破了生活的安靜，打碎兒童心中美好的夢想 2022 年 2 月

24 日清晨，俄羅斯總統普丁，宣告以「去軍事化」及「去納粹化」為名對烏克蘭採取

「特別軍事行動」。幾分鐘後，飛彈空襲了整個烏克蘭，包括烏克蘭首都基輔在內的多座城市及其防衛設施，不久之後俄軍地面部隊從四面八方大規模的侵略烏克蘭，立志要將烏克蘭的領土摧毀到片甲不留！「養兵千日，用在一時。」烏克蘭的士兵也不容小覷，為了國家，戰場上的士兵總是前仆後繼的衝向戰場的第一線，捍衛著屬於自己的家園，在戰火連天的日子中，具備著烏克蘭國籍的民眾們紛紛從四面八方湧入，為這一場國家存亡的戰爭貢獻一己之力。烏軍英勇的衝鋒陷陣與俄軍正面對決、龍血玄黃的畫面，真是讓人觸目驚心啊！儘管只有隔著螢幕，但卻能感受到龍戰魚駭的烏俄戰爭之血腥、殘忍和恐怖！

當第一槍打響的時候，和平就沒有了，人們的苦難就開始了。我是熱愛和平，不喜歡戰爭的。每當提起「戰爭」這個可怕的字眼，我的腦海中就會若隱若現的浮現出炮火噴飛炮火、血流淹沒血流的景象。每一次戰爭，都要奪去幾萬甚至幾十萬、幾百萬的生命，屍橫遍野、慘不忍睹呀！但是，我們不能再畏懼戰爭了，讓和平伴著我們，一同用

希望和捍衛和平的毅力砍毀戰爭夢魘吧！「和平」是多麼美麗的詞語，現在烏克蘭，戰爭不斷，但身處在水深火熱的烏克蘭居民啊，別怕！和平之神終將眷顧、賜予人類和平的力量和希望。和平，我們所嚮往的白鴿啊！快快用你雪白的羽翼，驅趕人類烏黑的心靈吧！和平的鐘聲，終將撫慰因戰爭帶來的痛楚於萬一